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Naše značka: Vyřizuje: Praha - Uhříněves 
P22 8001/2019 OŽPD VED Ing. Sopoušková 2019-07-16 

Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

K Vaší žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím Vám sdělujeme následující: 

1. Zda Městská část Praha 22 důsledně dodržuje zákazy vjezdů do komunikací na teritorii MČ 
Praha 22, či zda uděluje výjimky z tohoto zákazu, pokud ano, z jakého důvodu. V případě, 
že sama MČ Praha 22 tuto problematiku neřeší, kdo je v předmětné věci kompetentní. 

Obor životního prostředí a dopravy v rámci svých kompetencí může udělit výjimku ze zákazu 
vjezdu dle zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, a to na 
komunikacích v celém správním obvodu Praha 22 kromě komunikací 1. třídy. Výjimku lze 
povolit se souhlasem Policie ČR, prokáže-li žadatel vážný zájem na jejím povolení (např. 
z důvodu zemědělských prací, provádění stavebních prací, adresy sídla či provozovny 
v oblasti se zákazem vjezdu) a nedojde-li tím k ohrožení bezpečnosti a plynulosti silničního 
provozu 
Dále odbor životního prostředí a dopravy vydává výjimky do zákazu vjezdu s dodatkovou 
tabulkou s povolením MČ Praha 22, a to pro území MČ Praha 22. Pro udělení těchto výjimek 
jsou zpracována pravidla, která jsou zveřejněna na webu MČ Praha 22. 

2. Zda za posledních 6 měsíců byl porušen zákaz vjezdů na území MČ Praha 22, pokud ano, 
kolikrát, kým a zda a jaké byly ve věci uloženy postihy. 

Porušení dopravního značení zákazu vjezdu je dopravním přestupkem, který řeší Policie ČR, 
příp. městská policie. MČ informaci, kolik těchto přestupků bylo na území MČ Praha 22 
spácháno za posledních 6 měsíců ani jaké byly uloženy postihy, nemá. 

3. Jak paní místostarostka Prahy 22 Mgr. Kateřina Erbsová nahlíží na porušování zákazů 
vjezdů do komunikací ze strany osob/firem. 

Paní místostarostka nemá problematiku dopravy ve své gesci, a proto se jí tato problematika 
profesně netýká. 
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4. Zda je okolí ulice K dálnici vybaveno bezpečnostními kamerami, jež jsou schopny zachytit 
porušování zákazů vjezdů do této komunikace 

V okolí ulice KDálnici bezpečnostní kamery instalovány nejsou. 

Ing. Dana Sopoušková 
vedoucí odboru životního prostředí a dopravy 

otisk úředního razítka 
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